



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ**

Юр.адрес: Постникова ул., д.27,
Оренбург, 460000

Факт.адрес: Володарского ул., д.11,
Оренбург, 460000

телефон: (3532) 500-855

факс: (3532) 500-858

e-mail: minobr@mail.orb.ru

Руководителям муниципальных
органов, осуществляющих управление в
сфере образования

На № _____ от _____

18.08.2023 № 01-23/6062

Об изменениях в законодательстве

Уважаемые коллеги!

Управление контроля и надзора, лицензирования и аккредитации образовательных организаций министерства образования Оренбургской области информирует о том, что Федеральным законом от 04 августа 2023 года № 479-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» внесены изменения, которые начнут действовать с 1 сентября 2023 года.

Обращаем внимание, что лицам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию, при наличии итоговых оценок успеваемости «отлично» по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, образовательная организация одновременно с выдачей соответствующего документа об образовании вручает медаль «За особые успехи в учении» I степени, а при наличии итоговых оценок успеваемости «отлично» и не более двух итоговых оценок успеваемости «хорошо» по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с

учебным планом, – медаль «За особые успехи в учении» II
степени. Образец, описание, порядок и условия выдачи таких медалей
определяются федеральным органом исполнительной власти,
осуществляющим функции по выработке и реализации государственной
политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего
образования.

Статьей 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусмотрено, что с учетом возрастных и психофизических особенностей обучающиеся обязаны участвовать в общественно полезном труде, предусмотренном образовательной программой и направленном на формирование у обучающихся трудолюбия и базовых трудовых навыков, чувства причастности и уважения к результатам труда.

Под обязанностью учеников участвовать в общественно полезном труде может подразумеваться высадка деревьев или цветов на пришкольной территории, оформление школьной площадки или класса к мероприятию, создание театральных костюмов, помощь в музее или библиотеке.

Рекомендуем довести указанную информацию до сведения руководителей образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, с целью недопущения нарушений обязательных требований.

Первый заместитель министра



Н.А.Гордеева